
LAMPIRAN

Lampiran 1 : M-File Program saat tidak terjadi ketidakseimbangan tegangan

Rs=5;% stator wdg resistance in ohms
Rc=416;% rotor wdg resistance in ohms
L_q=12.5e-3;
L_d=5.7e-3;
Lambda_af=123e-3;
P=4;% Number of poles
V1 = 230;
V2 = 230;
V3 = 230;
f=60;
B=0;
w = 2*pi*f
wb = 2*w/P
T_L=10;
T_d=0;

J=0.0001584;% rotor inertia in kg m2
Lampiran 2 : M-File Program saat terjadi ketidakseimbangan tegangan 2%

Rs1=5;% stator wdg resistance in ohms
Rc1=416;% rotor wdg resistance in ohms
L_q1=12.5e-3;
L_d1=5.7e-3;
Lambda_af1=123e-3;
P1=4;% Number of poles
V11 = 230;
V21 = 225.4;% 2%
V31 = 234.6;
f1=60;
B1=0;
w = 2*pi*f
wb = 2*w/P
T_L1=10;
T_d1=0;
J1=0.0001584;% rotor inertia in kg m2

Lampiran 3 : M-File Program saat terjadi ketidakseimbangan tegangan 3%

Rs1=5;% stator wdg resistance in ohms
Rc1=416;% rotor wdg resistance in ohms
L_q1=12.5e-3;
L_d1=5.7e-3;
Lambda_af1=123e-3;
P1=4;% Number of poles
V11 = 230;
V21 = 221.3;% 3%
V31 = 236.9;
f1=60;
B1=0;
w = 2*pi*f
wb = 2*w/P
T_L1=10;
T_d1=0;
J1=0.0001584;% rotor inertia in kg m2
 Lampiran 4 : M-File Program saat terjadi ketidakseimbangan tegangan 4%
Rs2=5;% stator wdg resistance in ohms
Rc2=416;% rotor wdg resistance in ohms
L_q2=12.5e-3;
L_d2=5.7e-3;
Lambda_af2=123e-3;
P2=4;% Number of poles
V12 = 230;
V22 = 220.8;% 4%
V32 = 239.2;
f2=60;
B2=0;
w = 2*pi*f
wb = 2*w/P
T_L2=10;
T_d2=0;
J2=0.0001584;% rotor inertia in kg m2
Lampiran 5 : M-File Program saat terjadi ketidakseimbangan tegangan 5%

Rs2=5;% stator wdg resistance in ohms
Rc2=416;% rotor wdg resistance in ohms
L_q2=12.5e-3;
L_d2=5.7e-3;
Lambda_af2=123e-3;
P2=4;% Number of poles
V12 = 230;
V22 = 218.5;% 5%
V32 = 241.5;
f2=60;
B2=0;
w = 2*pi*f
wb = 2*w/P
T_L2=10;
T_d2=0;
J2=0.0001584;% rotor inertia in kg m2


